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OBČINA RADOVLJICA 
ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 2. 2. 2026 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
 
V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 
Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore na 
 

POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 23. seji, in informacijami. 

 
 
 
 
 

Ciril Globočnik l.r. 
ŽUPAN 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 26. 1. 2026 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 23. redni seji prejela vprašanje svetnika Klemena 
Ermana glede stanja in uporabe starih požarnih omaric po vaseh. Župan je za odgovor na 
podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA KLEMENA ERMANA  
 
Z evidenco o nameščenih požarnih omaricah na objektih po vaseh in njihovem stanju ne 
razpolagamo. V letošnjem in prihodnjem letu načrtujemo pregled in popis stanja požarnih 
bazenov na območju občine. Menimo, da bi hkrati s tem lahko skupaj s predstavniki PGD-jev 
preverili, kje so takšne omarice nameščene in v kakšnem stanju so.  
 
Z vprašanjem smo seznanili tudi Gasilsko zvezo Občine Radovljica. 
 

 
Manca Tomažin l.r. 

Vodja Oddelka za splošne zadeve 
 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 7. 1. 2026 
 
Župan je na 23. seji prejel pobudo svetnika Klemena Ermana, da naj župan občinski svet redno 
obvešča o reševanju problematike sotočja Sav in vprašanje svetnika Domna Torkarja, ki ga 
zanimajo nadaljnji ukrepi Občine Radovljica za zaščito območja.  
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKOV KLEMENA ERMANA IN DOMNA 
TORKARJA 
 
Obravnavano območje ob sotočju Save Bohinjke in Save Dolinke ima dolgo zgodovino rabe. 
V preteklosti je bilo območje pretežno namenjeno proizvodno-servisnim dejavnostim, 
predvsem žagi in lesni industriji. Sedanji lastnik je zemljišča pridobil leta 1998. 
 
S spremembami prostorskega plana leta 2004 je bila za del območja spremenjena namenska 
raba iz proizvodne v turistično rabo. Sprememba je temeljila na presoji, da je turistična 
dejavnost glede na lego in značilnosti prostora za območje ob sotočju obeh rek primernejša. Ta 
namenska raba se je ohranila tudi v kasnejših prostorskih aktih iz let 2012 in 2014 in se do 
danes ni bistveno spreminjala. 
 
V vmesnem obdobju so se pojavljale različne pobude lastnika zemljišč za razvoj turistično -
rekreacijskega centra, vendar do izvedbe konkretnih projektov ni prišlo. 
 
V zadnjih letih je investitor ponovno začel postopke za pridobitev gradbenega dovoljenja za 
turistično-rekreacijski center (kamp). Postopek izdaje gradbenega dovoljenja vodi Ministrstvo 
za naravne vire in prostor, občina v postopku nastopa zgolj kot eden od mnenjedajalcev in nima 
odločujoče vloge pri izdaji dovoljenja. 
 
Ob tem je bila v lokalnem okolju oblikovana civilna iniciativa Rešimo sotočje, ki opozarja na 
pomen ohranjanja naravnih vrednot območja sotočja ter spremlja dogajanje v prostoru. 
Iniciativa je v preteklih letih podajala pobude, opozorila in prijave v zvezi s posegi na območju 
ter sodelovala v javnih razpravah. Občina je z iniciativo v stiku, se seznanja z njenimi stališči 
in pobudami in ukrepa v okviru svojih pristojnosti. 
 
Občina je ves čas delovala v okviru zakonsko določenih pristojnosti. Sodelovala je pri 
sprejemanju prostorskih aktov, ki določajo namensko rabo območja, v postopkih pridobivanja 
gradbenega dovoljenja pa nastopa izključno kot mnenjedajalec, ni investitor niti naročnik 
projekta in ni sodelovala pri njegovem snovanju. Prav tako občina ne izdaja gradbenega 
dovoljenja, saj za to po veljavni zakonodaji nima pristojnosti.  
 
V primerih prijav glede stanja na terenu, kot so nasipanje stavbnega zemljišča na območju 
sotočja, domnevne nedovoljene gradnje ali vprašanja dostopa do sotočja čez zasebno zemljišče, 
je stanje na terenu preveril medobčinski inšpektorat in glede na pristojnosti zadeve posredoval 
v obravnavo na ustrezne državne inšpekcijske organe. Pri nadaljnjih postopkih je občina dolžna 
upoštevati ugotovitve državnih organov, ki so v posameznih primerih postopke tudi ustavili. 
 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Območje sotočja je opredeljeno kot naravna vrednota državnega pomena, zato so za določanje 
pogojev in izdajo soglasij pristojni državni nosilci urejanja prostora, med drugim ARSO. Brez 
izpolnjevanja njihovih pogojev posegi v prostor niso dopustni, tako v fazi prostorskega 
načrtovanja kot pri izdaji gradbenih dovoljenj. 
 
Zemljišča na območju so v zasebni lasti in deloma v lasti Republike Slovenije. Možnost 
menjave zemljišč je bila s strani občine preverjena, vendar z menjavo ni soglašal lastnik 
zemljišč v zasebni lasti. Ker občina ni lastnica zemljišč na sotočju, tudi nima aktivne vloge v 
nobenem postopku načrtovanja in izvedbe gradnje na tem območju. 
 
Stališče občine ostaja, da morajo biti vsi posegi na območju sotočja skrbno presojeni in 
usklajeni z naravovarstvenimi, okoljskimi in vodovarstvenimi zahtevami ter vodeni na 
pregleden način, ob upoštevanju zakonodaje in veljavnih prostorskih aktov ter dialoga z 
zainteresirano javnostjo. 
 
Občina Radovljica bo tudi v prihodnje delovala v okviru zakonsko določenih pristojnosti in v 
sodelovanju z vsemi pristojnimi državnimi organi. Območje sotočja je opredeljeno kot naravna 
vrednota državnega pomena, zato so za določitev obsega in vsebino zaščite sotočja pristojni 
državni nosilci urejanja prostora. Aktivnosti občine so usmerjene predvsem v proučitev 
morebitnih dolgoročnih prostorskih in razvojnih rešitev, ki bi omogočale varstvo območja 
sotočja ob hkratnem spoštovanju pravic lastnika zemljišč. 
 
 
 

Ciril Globočnik l.r. 
Župan 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 27. 1. 2026 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 23. seji prejela vprašanje svetnika Domna Torkarja 
o ukrepih v povezavi z izdelano študijo stanja svetlobnega onesnaževanja z reklamnimi panoji 
in napisi v občini. Župan je na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 
za odgovor pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA DOMNA TORKARJA 
 
Izdelana Študija stanja svetlobnega onesnaževanja z reklamnimi panoji v občini Radovljica, ki 
jo je pripravilo in v februarju 2025 javno predstavilo društvo Temno nebo Slovenije, je 
pokazatelj stanja obremenjenosti okolja s svetlobnim onesnaževanjem. V študiji so 
predstavljeni rezultati meritev v enotah, ki jih veljavna Uredba o mejnih vrednostih svetlobnem 
onesnaževanja okolja (Uradni list RS, št. 81/07, 109/07, 62/10, 46/13 in 44/22 – ZVO-2) v 
svojih sestavinah ne določa. Veljavna uredba opredeljuje električno moč svetil W/m2, ki se ne 
more aplicirati na sodobna LED svetila. Izdelana študija poleg meritev vsebuje tudi poglavje 
Omejitev svetlobnega onesnaževanja reklamnih panojev v večernih in nočnih urah, Predlogi 
omejitev in priporočila. Predlogi omejitev in priporočila so izdelani v sklopu celotne študije in 
so bili predstavljeni v februarju 2025 ter objavljeni na občinski spletni strani 
https://www.radovljica.si/objava/1055376. Gre za predloge in priporočila, predpisane omejitve 
pa vsebuje le veljavna uredba. 
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je pripravilo predlog novega predpisa ''Uredba o 
omejevanju svetlobnega onesnaževanja okolja'', ki je bil predstavljen v odprtem dialogu. 
Predstavitev je v februarju 2025 organizirala Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z 
Direktoratom za okolje. Predstavljen predlog novega predpisa je vseboval vrednosti oz. merske 
enote, s katerimi bi se ovrednotile izvedene meritve svetlosti napisov in svetlobnega toka. S 
sprejetjem akta bi bila zagotovljena podlaga za ukrepanje inšpekcije. Tako kot v veljavnem 
predpisu je tudi v predlogu novega predpisna določeno, da inšpekcijski nadzor nad izvajanje 
določb opravljajo inšpektorji oz. inšpektorat, pristojen za varstvo okolja. Nov predpis še ni 
sprejet. 
Dolžnost lastnikov je, da napise podjetij, ki ne obstajajo ali ne poslujejo, odstranijo. Glede 
razsvetljevanja objektov za namen oglaševanja pa veljavna uredba le v posameznih primerih 
določa, da se svetilke izklopijo med 24.00 in 5.00. 
 

Pripravil: 
Boštjan Lenac 
Višji svetovalec za prostor 

 

 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje,  

prostor in investicije 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2007-01-4162
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2007-01-5462
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2010-01-3504
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2013-01-1760
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2022-01-0873
https://www.radovljica.si/objava/1055376
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 26. 1. 2026 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 23. seji prejeli 
pobudo svetnice Vojke Jesenko, naj v ZD Radovljica nemudoma pristopijo k odpravi neenake 
obravnave pacientov, ki ne govorijo slovenskega jezika, in obvestilo o rabi slovenskega jezika 
v albanščini umaknejo ali ga pripravijo v EU jezikih. Župan je za odgovor na podlagi drugega 
odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE VOJKE JESENKO 
 
Občinska uprava Občine Radovljica je za odgovor na pobudo zaprosila Zdravstveni dom 
Radovljica. Odgovor vam v celoti posredujemo.  
 
Pobuda je bila posredovana tudi predsednici Odbora za zdravstvo in socialno varstvo in bo 
obravnavana na naslednji seji odbora. 
 
 
Pripravila: 
Mojca Ahčin 
Višja svetovalka za družbene dejavnosti 
 
 
 

                       Tanja Pogačnik l.r. 
                        Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

  

http://www.radovljica.si/
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 29. 1. 2026 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 23. seji prejeli 
vprašanje svetnice Vojke Jesenko o časovnici izgradnje cestne razsvetljave v krajevni skupnosti 
Ljubno, pločnika in avtobusnih postajališč na Posavcu ter o vzrokih nezagotavljanja 
proračunskih sredstev za razširitev odseka ceste "pri Ambrožiču" v Ljubnem. Župan je za 
odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko 
upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 
 
Nova cestna razsvetljava se praviloma postavlja na kategoriziranih občinskih cestah in poteh 
sočasno z izvedbo celovite obnove cest in komunalne infrastrukture, pa tudi v primeru izvedbe 
kabliranja električnih vodov s strani Elektra Gorenjske. Cestna razsvetljava se lahko postavi 
tudi na predlog, podan s strani KS in občanov, ki pa je izvedljiv le v primeru, če za to obstajajo 
tehnične možnosti in pravne podlage. 
Predvidevamo, da se vprašanje svetnice glede postavitve cestne razsvetljave v KS Ljubno 
nanaša na osvetlitev nekategorizirane pešpoti, ki v naravi predstavlja bližnjico med dvema 
kategoriziranima odsekoma občinske ceste in se nahaja na zemljišču v zasebni lasti. V tem 
primeru postavitev javne cestne razsvetljave ni upravičena do izvedbe z javnimi sredstvi.  
 
Izgradnja pločnika in obojestranskih avtobusnih postajališč v naselju Posavec narekuje sočasno 
rekonstrukcijo navezujoče regionalne ceste R2-411/1429 "Gobovce – Črnivec", za katero je 
Direkcija RS za infrastrukturo v letu 2020 pridobila projektno rešitev. Izvedba projekta je zaradi 
neuspešne pridobitve večinskega dela za gradnjo potrebnih zemljišč zastala. Realizacija 
načrtovane ureditve zavisi od predhodne izpolnitve pogojev za gradnjo in drsnega programa 
Direkcije RS za infrastrukturo za izvedbo projekta, ki v Načrtu razvojnih programov 2026-2029 
glavnino namenskih sredstev zagotavlja v letih 2028 in 2029. Občina Radovljica bo 
zagotavljala finančna sredstva za sofinanciranje investicije prilagojeno načrtovani dinamiki 
projekta. 
Zaradi zastale izvedbe rekonstrukcije ceste skozi Posavec, ki jo načrtuje Direkcija RS za 
infrastrukturo, je občina v proračunu za leto 2026 zagotovila sredstva za izdelavo ločenega 
načrta za ureditev prehoda za pešce čez državno cesto na Posavcu, vključno s pločnikom, ki bo 
povezoval prehod z obstoječim parom avtobusnih postajališč. V letu 2027 so v proračunu 
zagotovljena sredstva za njegovo izvedbo.  
 
Namenska sredstva za sanacijo opornega zidu na cestnem odseku »pri Ambrožiču« se bodo 
zagotavljala po pridobitvi gradbenega dovoljenja in glede na zmožnost zagotavljanja sredstev 
v občinskem proračunu. Za potrebe izvedbe sanacije je bila s strani KS Ljubno naročena 
izdelava projektne dokumentacije. Slednja je trenutno v izdelavi. Soglasja in mnenja za potrebe 
pridobitve gradbenega dovoljenja so pridobljena. Predvideva se, da bo gradbeno dovoljenje in 
izdelava projektne dokumentacije za izvedbo, pridobljeno in zaključeno v letu 2026. Gradbeno 
dovoljenje zapade v roku petih let od njegove izdaje, v kolikor se v tem času na UE ni vložila 
prijava začetka gradnje. 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 
 
 
 
Pripravila: 
Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  
prometno infrastrukturo in komunikacije 
mag. Borut Bezjak 
 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 15. 1. 2026 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 23. seji prejela pobudo svetnice Vojke Jesenko, ki 
jo zanima analiza stanja črpanja EU sredstev za obdobje od 2018 do 2026. Svetnica prosi, naj 
se navede kdaj in na kateri EU razpis smo se prijavili ter razlog zakaj smo bili zavrnjeni, če 
smo bili, višino odobrenih sredstev za vsak odobren EU projekt, stanje realizacije EU projekta, 
ter koliko EU projektov je bilo že pregledanih in še informacije glede višine vrnjenih sredstev 
in razlog vračanja. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 
Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE VOJKE JESENKO 
 
V nadaljevanju so predstavljeni podatki o EU projektih, za katere je občina pridobila nepovratna 
sredstva od leta 2018 do leta 2022.  
 
Med navedenimi EU projekti ni obrazložitve za nepovratna sredstva, ki jih je občina prejela od 
junija 2022 dalje in deloma tudi že prej (vključeni so tudi projekti, za katere so bila odobrena 
sredstva in so se izvajali pred tem - pa sta se izvedba in sofinanciranje nadaljevala tudi po juniju 
2022), saj je podrobna obrazložitev teh projektov navedena že v odgovoru na svetniško 
vprašanje Petre Logar v gradivu za prejšnjo sejo občinskega sveta. 
 
1. Projekt »Energetska sanacija OŠ Staneta Žagarja Lipnica« 

 
Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal skladno s časovnim načrtom v obdobju od leta 
2018 do septembra 2020, je znašala 2.133.624,50 EUR, od tega je občina od Evropske unije 
(Kohezijski sklad) pridobila 405.190,10 EUR nepovratnih sredstev in še 359.820,50 
nepovratnih sredstev iz naslova 23. člena ZFO. Pogodba o sofinanciranju je bila podpisana 
18. 7. 2018. Projekt je zaključen. 
Osnovni namen investicijskega projekta je bila celovita energetska prenova objekta 
osnovne šole v Lipnici. V okviru projekta je bila zgrajena nova kotlovnica z zalogovnikom 
na lesno biomaso. Na novo je bila izvedena tudi ureditev dovozne poti, parkirišča za osebna 
vozila in navezave na obstoječe manipulacijske površine. 

 

2. Projekt »Infrastruktura za pešce – CPS – 1 faza« 
 
Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal skladno s časovnim načrtom v obdobju od maja 
do decembra 2018, je znašala 299.269,80 EUR, od tega je občina od Evropske unije 
(Kohezijski sklad) pridobila 137.630,24 EUR nepovratnih sredstev in še 107.508,00 
nepovratnih sredstev iz naslova 23. člena ZFO. Pogodba o sofinanciranju je bila podpisana 
25.5.2018. Projekt je zaključen. 
V okviru projekta je bil zgrajen pločnik v dolžini 453 m na eni izmed ključnih povezav v 
Radovljici – ureditev pločnika od križišča z Boštjanovo ulico do uvoza k Centru za 
usposabljanje, delo in varstvo Matevža Langusa Radovljica. Izvedeni so bili ukrepi za 

http://www.radovljica.si/
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povečanje varnosti in udobja uporabnikov (pripadajoča urbana oprema) in ustrezna 
pripadajoča komunalna oprema (javna razsvetljava, odvodnjavanje). 
 

3. Projekt »Celovita energetska prenova stavb v lasti občin« 
 
Za omenjeni projekt so občine Radovljica, Bled in Preddvor skupaj kandidirale za sredstva 
kohezijskega sklada. Vodilni partner oz. prijavitelj je bila občina Radovljica. Skupna 
vrednost projekta, ki se je izvajal skladno s časovnim načrtom v obdobju od leta 2017 do 
decembra 2018, je znašala 618.635,03 EUR (občina Radovljica 271.966,00 EUR), od tega 
smo občine od Evropske unije (Kohezijski sklad) pridobile 155.218,62 EUR nepovratnih 
sredstev (Občina Radovljica 66.737,63 EUR). Projekt je zaključen. 
Občine Radovljica, Bled in Preddvor so energetsko sanirale javne objekte, ki jih imamo v 
svoji last. Operacijo je sestavljala skupina projektov, in sicer: 
 Občina Radovljica: Energetska sanacija vrtca Radovljica  
 Občina Bled: Energetska sanacija ”Vila Zora Bled”, 
 Občina Preddvor: Energetska sanacija - Dom krajanov Preddvor, 

 
Vsi »večji« EU projekti so največkrat pregledani že ob prijavi, predvsem javno naročilo, 
kasneje pa ob oddaji posameznega zahtevka. Lahko pa so opravljena kasnejša preverjanja 
na kraju samem. Preverjanje na kraju samem se izvaja na vzorcu. Namen tega preverjanja 
je, da so navedeni stroški storitve resnično nastali in da se uporabljajo za namen, za katerega 
so bila dodeljena sredstva evropske kohezijske politike. 
S strani Ministrstva za infrastrukturo kot posredniškega organa je bilo opravljeno 
preverjanje na kraju samem za EU projekt Celovita energetska prenova stavb v lasti občin. 
Pri pregledu ni bilo ugotovljenih nepravilnosti in predlaganih ukrepov. 
Druga kontrola je bila izvedena s strani Službe vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko 
politiko za projekt Kolesarske povezave Radovljice z zalednimi naselji. Pri preverjanju na 
kraju samem ni bilo ugotovljenih nepravilnosti. Obrazložitev projekta je opisana že v 
odgovoru na svetniško vprašanje Petre Logar v gradivu za prejšnjo sejo občinskega sveta. 
 
Za nobenega od EU projektov nismo vračali sredstev. 
 
Vsi CLLD/LEADER projekti, ki so navedeni v nadaljevanju so bili prijavljeni na Javni 
poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja za LAS 
Gorenjska košarica za programsko obdobje 2014-2020. Vsi ti projekti so bili po zaključku 
tudi pregledani s strani Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, tako na terenu 
kot tudi dokumentacija na sedežu upravičenca. Izplačilo zahtevka se odobri šele po uspešno 
opravljeni kontroli na kraju samem. Za projekt Arhitektura gorenjskih vasi je bil pregled 
izveden celo dvakrat, drugič še v septembru 2025. 
 

4. Projekt »SEMENJALNICA« 
 

Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal skladno s časovnim načrtom v obdobju od oktobra 
2018 do decembra 2020, je znašala 21.315,90 EUR, od tega je občina od Evropske unije 
(Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja) pridobila 18.052,47 EUR nepovratnih 
sredstev. Odločba o pravici do sredstev je bila izdana dne 7. 8. 2018. Projekt je zaključen. 
V okviru operacije se je ekološkim in biodinamičnim pridelovalcem ter podjetjem nudilo podporo 
za dvig inovativnosti in razvilo in vzpostavili mrežo kooperantov – pridelovalcev semen ter 
ekoloških in Demeter certificiranih pridelkov. 

Glavne aktivnosti operacije so bile poleg vodenja in promocije: 
- vzpostavitev infrastrukture in opreme  
- organizacija dela hranilnice, vzpostavitev pridelave semen in ohranjanje avtohtonih 
semen ter 
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- pilotna vpeljava ekološke ponudbe v gostinske obrate. 
 
5. Projekt »ARHITEKTURA GORENJSKIH VASI« 

 
Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal skladno s časovnim načrtom v obdobju od leta 
2018 do februarja 2021, je znašala 143.828,27 EUR, od tega je občina od Evropske unije 
(Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja) pridobila 58.556,41 EUR nepovratnih 
sredstev. Odločba o pravici do sredstev je bila izdana dne 7. 8. 2018. Projekt je zaključen. 
Osnovni namen investicije je bila sanacija enote kulturne dediščine – rak v Kropi, ki so 
zaradi slabega stanja ogrožale objekte v neposredni bližini (poplavno, nevarnost porušitve). 
Vzporedno je bila izdelana tipološka študija petih naselij (Zgornja, Spodnja in Srednja 
Dobrava, Zaloše in Ovsiše), ter na njeni osnovi izvedene aktivnosti za popularizacijo 
možnosti revitalizacije in dodane vrednosti urejene in privlačne stavbne in druge dediščine 
ter urejenih in za bivanje privlačnih javnih površin na vasi. 
 

6. Projekt »HITRO S KOLESOM« 
 
Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal skladno s časovnim načrtom v obdobju od leta 
2018 do junija 2020, je znašala 160.848,40 EUR, od tega je občina od Evropske unije 
(Evropski sklad za regionalni razvoj) pridobila 86.209,89 EUR nepovratnih sredstev. 
Odločba o pravici do sredstev je bila izdana dne 7. 8. 2018. Projekt je zaključen. 
Namen projekta  je bil prispevanje k razvoju urbane mobilnosti, vzpostavitev trajnostnega 
prometnega sistema ter zagotavljanje osnovne storitve za ohranitev in dvig kvalitete 
življenja prebivalstva. Osnovni namen investicije je bil postavitev 4 izposojevalnic koles in 
sistema za avtomatizirano izposojo koles ter zagotoviti pogoje za večjo uporabe koles v 
somestju Radovljica – Lesce – Begunje. 
 

7. Projekt »POČAKAJ NA BUS« 
 

Skupna vrednost projekta, ki se je izvajal skladno s časovnim načrtom v obdobju od leta 
2019 do junija 2021, je znašala 20.715,60 EUR, od tega je občina od Evropske unije 
(Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja) pridobila 16.982,76 EUR nepovratnih 
sredstev. Odločba o pravici do sredstev je bila izdana dne 3. 12. 2018 in 3. 5. 2019.  
Osnovni namen investicije je nadomestiti tri obstoječa avtobusna postajališča z novimi  (v 
naselju Radovljica dve postajališči in eno v Begunjah) z namenom zagotovitve varne 
uporabe javnega potniškega prevoza. 

 
 
Pripravila: 
Andreja Schmitt 
Višja svetovalka za gospodarske zadeve 
 

Alenka Langus l.r. 
Direktorica občinske uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 29. 1. 2026 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 23. seji prejela pobudo svetnika Darka Marolta za 
postavitev ovir za umirjanje prometa na Prešernovi ulici v Radovljici. Župan je za odgovor na 
podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA DARKA MAROLTA 
 
Pobuda za postavitev ovir za umirjanje prometa na Prešernovi ulici v Radovljici, na javni poti 
oznake JP 848101 "Prešernova ul.", v območju med večstanovanjskim objektom HŠ Prešernova 
ulica 15 in križiščem z lokalno cesto oznake LZ 349041 "Cankarjeva ulica-Gorenjska cesta", 
bo proučena s strani upravljavca občinskih cest. 
 
 
Pripravil: 
Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  
prometno infrastrukturo in komunikacije 
 

Mag. Borut Bezjak l.r. 
Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
 
 
 

             

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 12. 1. 2026 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 23. seji prejela vprašanje svetnika Petra Podlesnika 
v zvezi s postavitvijo mobilne hiške v kampu Radovljica. Svetnika zanima, ali je postavitev 
potrdil občinski svet, sprašuje tudi glede postopka pridobivanja gradbenega dovoljenja in 
nastalih stroških. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 
Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Občina Radovljica je za potrebe reševanja stanovanjske problematike na območju Lancovega 
pred časom postavila mobilno hiško, ki je bila urejena kot bivalna enota. Objekt je bil predviden 
za namestitev občana, vendar do vselitve ni prišlo, saj je oseba pred tem žal preminila. 
 
Občinska uprava je zato poskrbela za prestavitev neuporabljene mobilne bivalne enote na lokacijo 
kampa Radovljica in s tem preprečila propadanje občinskega premoženja, hkrati pa z novo 
sezonsko nastanitveno enoto obogatila tudi turistično ponudbo kampa. 
 
Kamp Radovljica je registriran za izvajanje turistične oziroma nastanitvene dejavnosti. Mobilna 
hiška po svojih dimenzijah in značilnostih skladno z veljavno zakonodajo ne zahteva pridobitve 
gradbenega dovoljenja za postavitev v območju obstoječega kampinga.  
 
Občini so s prestavitvijo mobilne hiške nastali stroški v skupni višini 23.887,42 evrov, ki so bili 
poravnani s proračunske postavke 76010 – Kopališče Radovljica – upravljanje, NRP OB102-25-
0063 – Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme Kopališče Radovljica v obdobju 2025 – 2028. 
Zajemali so stroške priprave podlage za postavitev hišice in priključitve objekta na infrastrukturne 
vode.  
 
 

Anton Klančar l.r. 
Vodja Službe za upravljanje občinskega premoženja 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 13. 1. 2026 
 
Župan in direktorica občinske uprave sta na 23. seji občinskega sveta prejela vprašanje svetnika 
Petra Podlesnika glede otroškega igrišča Skalca v športnem parku Radovljica. Svetnika zanima 
odpiralni čas igrišča ter stanje in način vzdrževanja igral v zimskem času. Župan je za odgovor 
na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 
 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Vsa otroška igrišča v občini Radovljica so v upravljanju krajevnih skupnosti. Otroško igrišče 
Skalca pri športnem parku Radovljica je v upravljanju Krajevne skupnosti Radovljica, ki smo ji 
postavljeno vprašanje posredovali. Odgovor Krajevne skupnosti Radovljica je priložen. 
 
 

Anton Klančar l.r. 
Vodja Službe za upravljanje občinskega premoženja 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 28. 1. 2026 
 
Župan, direktorica občinske uprave in predsednica delovnega telesa so na 23. seji prejeli 
vprašanja svetnika Petra Podlesnika glede ukinjanja dežurne službe v ZD Radovljica. Župan je 
za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil 
občinsko upravo. 

 
ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 
 
Občinska uprava je za odgovor na vprašanje svetnika, zastavljeno na 22. seji pridobila odgovor 
Zdravstvenega doma Radovljica in ga v gradivu za 23. sejo posredovala svetnikom.  
Iz odgovora izhaja, da trenutno glede zagotavljanja dežurnega zdravnika v ZD Radovljica ni 
sprememb in da si zdravniki v ZD Radovljica močno prizadevajo ohraniti 24-urno zdravniško 
prisotnost v ambulanti nujne medicinske pomoči. 
 
Občinska uprava še pojasnjuje, da je ZD Radovljica konec decembra 2025 pridobil novo vozilo 
urgentnega zdravnika, zagotovljeno v večji meri iz nepovratnih sredstev Ministrstva za zdravje, 
pridobljenih z uspešno prijavo občine na javni razpis »Sofinanciranje nakupa vozil urgentnega 
zdravnika na primarni ravni zdravstvenega varstva v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026«, 
in delno iz sredstev OZG.  
  
Občina Radovljica v celoti podpira prizadevanja ZD Radovljica za ohranitev dežurne službe. V 
začetku januarja je bil organiziran sestanek župana Cirila Globočnika z direktorjem ZD 
Radovljica, na katerem je tekla beseda tudi o tej temi. Dogovorjeno je bilo, da bo občina po 
potrebi storila vse potrebno za ohranitev dežurne službe pri Ministrstvu za zdravje. 
 
Vprašanje je bilo posredovano tudi predsednici Odbora za zdravstvo in socialno varstvo in bo 
obravnavano na naslednji seji odbora. 
 
 
 
Pripravila: 
Mojca Ahčin 
Višja svetovalka za družbene dejavnosti                                       

 
        Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
 
  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 
www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 
Datum: 29. 1. 2026 
 
OBČINSKI SVET 
OBČINE RADOVLJICA 
 
Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta, 22. 5. 2024 
 
VI. Osnutek Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za 
volitve v svete krajevnih skupnosti v občini Radovljica 
Predlog odloka je bil umaknjen z dnevnega reda 13. seje občinskega sveta, upoštevajoč sklep 
Statutarno pravne komisije, sprejet na 11. seji, da ni pristojno delovno telo za presojanje vsebine 
odloka, temveč je matično delovno telo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 
Na 14. seji je župan svetnike seznanil, da je glede na besedilo predloga Zakona o spremembah 
in dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah, ki ga je sprejela vlada, sprejemanje novega Odloka 
o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve v svete krajevnih 
skupnosti v občini Radovljica smiselno odložiti do sprejema tega zakona v Državnem zboru. 
S sprejetim zakonom usklajeno besedilo osnutka odloka je župan upoštevajoč sklepe Statutarno 
pravne komisije umaknil z dnevnega reda 19. seje. 
Osnutek odloka je z dnevnega reda 20. seje občinskega sveta, upoštevajoč sklepe Statutarno 
pravne komisije, župan ponovno umaknil. 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 20. seji občinskega sveta, 18. 6. 2025 
 
IV. Osnutek sprememb Statuta Občine Radovljica 
Občinski svet po tajnem glasovanju Osnutka sprememb Statuta Občine Radovljica ni sprejel.  
Na 21. seji osnutek po tajnem glasovanju ponovno ni bil sprejet. 
Osnutek sprememb Statuta Občine Radovljica je na dnevnem redu 24. seje občinskega sveta. 
 
V. Osnutek sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica 
Župan je točko z dnevnega reda umaknil. 
Na 21. seji je župan zaradi nesprejetja sprememb statuta, točko ponovno umaknil z dnevnega 
reda. 
Osnutek sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica je na dnevnem redu 24. 
seje občinskega sveta. 
 
Izvrševanje sklepov, sprejetih na 23. seji občinskega sveta, 17. 12. 2025 
 
I. Potrditev zapisnika 22. seje občinskega sveta 
Zapisnik je objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 
 
II. Prenehanje mandata članici občinskega sveta in Sklep o potrditvi mandata članu Občinskega 
sveta Občine Radovljica 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Ugotovitveni sklep o prenehanju mandata je bil vročen Sandri Zadnikar. Sklep o potrditvi 
mandata članu Občinskega sveta Občine Radovljica je bil objavljen v DN UO, št. 334, 30. 12. 
2025. 
 
III. Pobude in vprašanja 
Odgovori na pobude in vprašanja so v gradivu za 24 sejo občinskega sveta. 
 
IV. Volitve in imenovanja: Predlog kandidatov za sodnike porotnike na Okrožnem sodišču v 
Kranju 
Sprejeta sklepa sta bila vročena predlaganima kandidatoma ter Okrožnemu sodišču v Kranju. 
 
V. Predloga Odlokov o proračunih Občine Radovljica za leti 2026 in 2027 
Odlok o proračunu Občine Radovljica za leto 2026 in Odlok o proračunu Občine Radovljica za 
leto 2027 sta bila objavljena v DN UO, št. 334, 30. 12. 2025. 
 
VI. Osnutek Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko enoto LE 38 – 
Poljska pot 
Predlog Odloka o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prostorsko enoto LE 38 – 
Poljska pot bo obravnavan na eni izmed prihodnjih sej. 
 
VII. Osnutek Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni 
dejavnosti v občini Radovljica za program otroškega in mladinskega zobozdravstva 
Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v 
občini Radovljica za program otroškega in mladinskega zobozdravstva je bil objavljen v DN 
UO, št. 334, 30. 12. 2025. 
 
VIII. Sklep o tehnični posodobitvi grafičnega dela Prostorskega reda občine Radovljica 
Sklep o tehnični posodobitvi grafičnega dela Prostorskega reda občine Radovljica je bil 
objavljen v DN UO, št. 334, 30. 12. 2025. 
 
IX. Sklepa o najvišji skupno vrednosti pravnih poslov, ki niso bili predvideni v letnih načrtih 
ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Radovljica v letih 2026 in 2027 
Sklepa se upoštevata ob izvajanju proračunov za leti 2026 in 2027. 
 
X. Sklep o podaljšanju veljavnosti Sklepa o potrditvi višine najemnin grobov in pokopaliških 
objektov za leto 2025 
Sklep o podaljšanju veljavnosti Sklepa o potrditvi višine najemnin grobov in pokopaliških 
objektov za leto 2025 Radovljica je bil objavljen v DN UO, št. 334, 30. 12. 2025. 
 
XI. Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva 
okolja v občini Radovljica 
Sprejeti sklepi so bili vročeni Komunali Radovljica d.o.o.. 
 
XII. Predlog za doplačilo stroškov izvajanja storitve »pomoč družini na domu za obdobje julij 
– oktober 2025 
Občinski svet je sprejel Predlog Doma dr. Janka Benedika Radovljica za doplačilo Občine 
Radovljica za stroške izvajanja storitve »Pomoč družini na domu« v obdobju od julija do 
oktobra 2025, v višini 38.293,95 evrov, ki jih bo občinska uprava zagotovila s prerazporeditvijo  
proračunskih sredstev. 
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XIII. Poročila nadzornega odbora 
Občinski svet se je seznanil s Poročilom o opravljenem nadzoru na Osnovni šoli Staneta Žagarja 
Lipnica za leto 2024, Poročilom o opravljenem nadzoru razpolaganja s premoženjem Občine 
Radovljica za leto 2024 in Poročilu o opravljenem nadzoru v KS Brezje za leto 2024. 
 
XIV. Okvirni časovni in vsebinski plan sej Občinskega sveta Občine Radovljica za leto 2026 
Občinski svet je sprejel okvirni časovni in vsebinski plan sej občinskega sveta za leto 2026. 
 
XV. Premoženjsko pravni zadevi 
XV.a Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra 
Občinska uprava je izdala odločbo o izvzemu zemljišča iz javnega dobra, ki je bila objavljena 
v DN UO, št. 334, 30. 12. 2025. 
XV.b Sklep o razglasitvi zemljišč za javno dobro 
Občinska uprava je izdala odločbo o razglasitvi zemljišč za javno dobro v lasti Občine 
Radovljica, ki je bila objavljena v DN UO, št. 334, 30. 12. 2025. 
 
Pripravila: 
Metka Gaber 
 
 
          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 
Direktorica občinske uprave               Župan 
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